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3-D СИМУЛЯЦІЇ В МЕДИЧНОМУ ПРОТЕЗУВАННІ 
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На сьогодні найефективнішим методом лікування дегенеративних уражень 

суглобів є ендопротезування – заміна зруйнованого суглоба на штучний аналог-імплантат. 
Така процедура є найбільш результативною пластичною операцією  ХХІ століття.  

Етап планування  супроводжується комплексом біомеханічних досліджень, які  
включають  дослідження механічних властивостей суглобових ділянок кісток разом з 
методами математичного моделювання для оцінки напружено-деформованого стану 
супутніх тканин, а також ділянок кісток у системі «кістка–імплант». При цьому важливим 
є побудова точної моделі для подальшого дослідження.  Саме тому мета роботи полягає в 
створенні  моделі колінного суглобу методом 3D симуляції за допомогою спеціального 
програмного забезпечення. Було розглянуто приклад двомірного моделювання щелепного 
суглобу ПЗ AdobePhotoshop, AdobeAfterEffects, але більшу інформацію можна отримати 
лише в 3D-форматі. Матеріали та методи дослідження: програмне забезпечення 
Blender4.2.0;  Adobe Photoshop; Adobe After Effects, SolidWorks. Підвищити ефективність 
операції та знизити ризики можна завдяки передопераційному 3D-моделюванню.  
За допомогою комп’ютерної томографії (КТ) та  методу магніто-резонансної томографії 
(МРТ)  можна отримати деталізовані дані, які обробляються за допомогою спеціального  
програмного забезпечення, де створюється об'ємна модель для подальшого планування   
операційного втручання. Висновки: використання методів 3D симуляцій під час 
планування протезування зокрема, колінного суглобу, дозволяє оптимізувати процес 
виготовлення протезу, спираючись на анатомічну будову суглобу.  
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Мета роботи – висвітлити основні результати сучасних досліджень фасції. Фасція – це 

безперервна тривимірна структура зі сполучної тканини, що пронизує весь організм, 
оточує та підтримує м’язи, органи, судини та нерви. Вона бере участь у передачі сил, 
забезпечує стабільність і координацію рухів. Виділяють поверхневу фасцію (захист, 
терморегуляція), глибоку фасцію (структурна підтримка, взаємодія з м’язами) та 
вісцеральну фасцію (організація і підтримка внутрішніх органів). Основні функції фасції: 
структурна підтримка та зв’язок між тканинами, передача механічної сили та координація 


